

«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества»

*Василий Сухомлинский*

*И это про детский сад 126!*

Здравствуй! Уважаемая Лилиана Николаевна!

Меня зовут Бражникова Айя. Я мама двоих детей, которые посещают детский садик 126.

Посещение этого сада мы начали с 2017 учебного года, и радости нашей нет предела. В саду 126 работают компетентные специалисты, внимательные и отзывчивые к детям.

Наш старший сын в другом саду не принимал никакого участия в утренниках.

Получать фотографии и видео с праздников с сидящим грустным ребёнком было печально. Идти в сад было сложно, плакал, совсем не хотел. Наша адаптация была длинной в год, после чего решили уйти. В саду 126 совсем другая история. Благодаря вниманию, участию, профессиональным навыкам, доброте и поддержке воспитателей средней группы номер пять Долженко Виктории Анатольевны и Пилипенко Ирины Александровны мой ребёнок поёт, танцует, улыбается, включён в деятельность вместе с остальными детьми. Воспитатели помогли ребёнку адаптироваться в новом коллективе и установили с ребёнком личный контакт, близкий и доверительный. Сын спокойно и с удовольствием идёт в сад, из сада я забираю счастливого и довольного ребёнка. Считаю, что это показатель качественного воспитания и доброго отношения, за что отдельное спасибо!

Младший ребёнок ходит в группу номер четыре, воспитатели которой самые добрые и милые люди! Такое трепетное отношение к малышам и заботу не у каждого родителя встретишь, а здесь есть. Воспитатели группы Асланова Галина Викторовна, Редичкина Наталья Владимировна, Зайцева Светлана Борисовна настоящие мастера своего дела. Таким педагогам не страшно доверить своего малыша. Про таких воспитателей говорят, что они не терпят детей, а любят! Воспитатели этой группы как "мамочки" ласковые и нежные. Адаптация у младшего ребёнка была очень мягкая и быстрая. Ребёнок чувствует себя защищённым.

Я искренне рада, что наши дети в детском саду 126. В детском саду, где детьми занимаются, поддерживают, помогают им социализироваться, расти и просто радоваться жизни, получая доброе человеческое отношение и качественное профессиональное воспитание. Воспитание детей-это ответственность родителей! Но то, какой Воспитатель идёт в помощь-очень важно для адекватного и целостного развития ребёнка, его личности!

Кроме того, хочу отметить, что в саду проводят совместные с родителями мероприятия, и это здорово! Для каждого родителя важно увидеть своего ребёнка в буднях детского сада, потому что эта часть жизни вне нашего зрительного контроля. В группе номер 5 мы были на совместной с детьми и родителями импровизированной театрализованной постановке-это было особенно и неповторимо! А ранее в младшей группе был творческий вечер, на котором мы вместе с детьми делали фоторамочки. Такие мероприятия особенно ценны. Мы можем все это делать и дома, но в саду-это особенно важно, от того что наши дети проживают там время самостоятельно и закрепление подобного опыта и образа в сознании и памяти малышей помогает им почувствовать себя в саду ещё более комфортно и безопасно!

За такое участие и помощь хочется благодарить воспитателей каждый раз! Каждый раз, когда видишь радостные глазки ребёнка, когда разговариваешь о прожитом дне и слышишь восхищенный рассказ, когда видишь как ребёнок ведёт себя в рамках группы и в совместной групповой деятельности. За труд и вклад в детство наших детей!

Очень хочется выразить слова благодарности и признательности руководителю этого дошкольного учреждения Наталье Григорьевне Цатуровой. За качественно

подобранный педагогический персонал, за то, что детский сад, которым Наталья Григорьевна руководит стал местом счастья, улыбок, безопасности, радости, впечатлений, местом, где хочется побыть и куда хочется идти! За порядок и организованность воспитательного процесса, за слаженность и человеческое отношение! Это ценность, что есть такие умелые руководители своего дела!

«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества»

*Василий Сухомлинский*

И это про детский сад номер 126!

17.11.2017

С уважением, Айя Бражникова